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Bana József egykori levéltár-igazga-
tó, Győr város díszpolgára néhány
érdekes adalékkal szolgál a város
házának építésével kapcsolatban.

A szakembertől megtudtuk, ebben az idő-
szakban ment látványos fejlődésen keresz-
tül Győr, ekkor lett kalmárvárosból iparváros.
Zechmeister Károly polgármester teremtet-
te meg a lehetőséget az új városháza meg-
építéséhez.

Bisinger József üvegmester 1843-ban kelt
végrendeletében vagyonát a városra hagyta,
melyet többek között a városháza bővítésére
fordíthattak. 1888-ban Egerváry József javas-
latára került napirendre a hagyaték felhaszná-
lásával a városháza bővítése vagy egy új vá-
rosháza építése. A város végül egy új városhá-
za építése mellett döntött, helyéül pedig a régi
vásárteret jelölte meg. Hübner Jenővel 1894.
szeptember 29-én kötöttek szerződést a ter-
vek elkészítésére. A közgyűlés 1896. április
27-én hagyta jóvá az új városháza terveit, és
a május 14-én tartott millenniumi ünnepség
keretében Zechmeister Károly végezte el az

125 évvel ezelőtt, 1900. március 19-én avatták fel a városházát, amelyet Hübner Jenő (1863–1929) tervei alapján
Hlatky-Schlichter Lajos (1853–1920) építtetett. Előcsarnokában Mátray Lajos szobrász carrarai márványból készült,
életnagyságú Bisinger-szobrát helyezték el (ma már nem ott áll), valamint Hauszmann Sándornak a nagy eseményt
megörökítő emléktábláját.

A VÁROSHÁZA 125 ÉVE
Szerző: Földvári Gabriella

első kapavágást. Az alapozás októberben in-
dult, és november végére már el is készültek
vele.  A bokrétaünnepséget 1897. május 23-
án tartották, 1898. április közepén pedig fel-
került az elbontott Tűztorony harangja a vá-
rosháza tornyába. Júniusban már a külső va-
kolást végezték, és augusztustól megkezdőd-
hetett a hivatalok beköltözése az új épületbe.
Bisinger József, az önzetlen adományozó tisz-
teletére az ünnepélyes avatásra 1900. március
19-én, József-napon került sor.  

A jeles évforduló alkalmából egész napos
programnak adott otthont az épület szer-
dán, vezetett túrákkal és épülettörténeti ki-
állítással. 

A városháza avatásának 125. évfordulójára
kiállítással készült a Rómer Flóris Történelmi
és Művészeti Múzeum, amely az épület aulá-
jában tekinthető meg szerdától a hónap vé-
géig. A kiállításon 15 tablón foglalják össze a
városháza építéstörténetének egyes fejeze-
teit, amelyekből megismerhetjük építésének
előzményeit, körülményeit és az azóta eltelt
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Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Köz-
gyűlése az önkormányzati elismerések alapí-
tásáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati
rendelete alapján 2025. évben

„GYŐR OKTATÁSÜGYÉÉRT” 
kitüntető díjat adományoz.

A „Győr Oktatásügyéért” díj azon a pedagógusnak vagy oktató-
nevelő munkát segítő személynek adományozható, aki kiemel-
kedő munkájával és példamutatásával pedagógustársai, a tanu-
lók, a szülők, a szűkebb és tágabb környezete előtt megbecsülést
szerez a városban. Az elismerés adományozásáról Győr Megyei
Jogú Város polgármestere érdemeket méltató határozatával dönt
2025. május 31. napjáig. A díjak átadására 2025. június 15.
napjáig bezáróan ünnepélyes keretek között kerül sor.
Az írásba foglalt javaslatokat Győr Megyei Jogú Város Pol-
gármesteri Hivatala Humánszolgáltatási Főosztály Intéz-
ményfenntartói Osztálya vezetőjéhez kell benyújtani (9021
Győr, Honvéd liget 1.).
Beérkezési határidő: 2025. április 11.
A vonatkozó önkormányzati rendelet és javaslattételi felhívás, a
javaslattétel benyújtását segítő adatlap, továbbá az adatvédelmi
tájékoztató letölthető a www.gyor.hu honlapról.

FELHÍVÁS

JAVASLATTÉTELI FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a
11/2013. (II. 22.) Önkormányzati rendelet alapján

„GYŐR SPORTJÁÉRT”
kitüntető díjakat adományoz a 2025. évben is.
„Győr Sportjáért” díj adományozható azon személynek, aki
a., kiemelkedő munkájával, eredményével környezetében

megbecsülést szerez
aa) Győr város sportéletében vagy
ab) az intézmények, a sportszervezetek vagy sporttal 

foglalkozó civil szervezetek sporttal kapcsolatos
tevékenységével kapcsolatban, vagy

b.,  sporttal kapcsolatos tevékenysége révén 
Győr hírnevét gyarapítja.

A díjak átadására a 2025. június 15-ig bezárólag, ünnepélyes
keretek között kerül sor. Az írásba foglalt javaslatokat Győr
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Sport Osztály ve-
zetőjéhez kell benyújtani (9021 Győr, Városház tér 1.)
Beérkezési határidő: 2025. április 11.
A javaslattétellel kapcsolatos részletes információ kérhető: Győr
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Sport Osztályán
(9021 Győr, Városház tér 1.), valamint a 96/500-220-as telefon-
számon. A vonatkozó önkormányzati rendelet és javaslattételi fel-
hívás, a javaslattétel benyújtását segítő adatlap, továbbá az
adatvédelmi tájékoztató letölthető a www.gyor.hu honlapról.

évtizedek történéseit. A tablókon bemutatják
többek között a városháza építéséhez köthető
személyeket is, Bisinger József üvegmestert,
Zechmeister Károly polgármestert és Hübner
Jenő építészt – tájékoztatta lapunkat Pápai
Fruzsina, a tárlat kurátora. 

A kiállítás tablóin különféle érdekes adalé-
kokat is olvashatunk: többek között azt,
hogy a városháza helyszínéül szóba került
még a Bécsi kapu és a Dunakapu tér is. Va-
lamint az is kiderül, hogy az új városháza
tornya a Fehérvári kapu fölé épített, 1894-
ben elbontott Tűztoronynak állít emléket. 

Korabeli tárgyakat is láthatunk, ilyen például
az első kapavágás szerszáma, mellyel Zech-
meister Károly 1896. május 14-én tette le

az épület alapkövét. Megnézhetjük azokat a
téglákat, melyekből a városháza épült, Lóth
József (1884–1960) festményét, amely az
éjszakai városházát ábrázolja, valamint az
épület korabeli berendezési tárgyaiból is ál-
lított ki néhányat a múzeum. A kiállítás a hó-
nap végéig látogatható a hivatal nyitvatar-
tási idejében. 

A látogatók egy szabadulószoba különleges
világával is találkozhattak, a nap zárásaként
pedig ünnepi műsorral emlékeztek a nagy
múltú intézményre. 

A városháza folyosóján visszahelyezték azt
az emléktáblát, amelyet eredetileg 1998-
ban állítottak a korábbi tanácselnökök, pol-
gármesterek tiszteletére. A kőtáblát 2020
márciusában szerelték le és szállították el a
múzeumba. A szerdán visszahelyezett em-
léktáblán már Borkai Zsolt és dr. Dézsi Csaba
András neve is szerepel. 

Ünnepi köszöntő beszédében Pintér Bence
polgármester többek között elmondta: A vá-
rosháza egyszerre jelképe a tradíció tiszte-
letének, és az innovációra, az újra nyitott, át-
alakulóban lévő városi közösség tenni aka-
rásának. A polgármester arról is szólt, hogy
ezen a napon munkatársai mutatták be az
épületet az érdeklődőknek, de a városháza
egyébként is nyitva áll a győriek előtt.

Borsi Róbert kulturális területet felügyelő ta-
nácsnok pedig arról beszélt, hogy a városháza
nem csupán Győr dísze, hanem identitásunk
szimbóluma is, amely generációk óta őrzi és
tükrözi közösségünk értékeit. Az épület, mely
a polgári értékek megtestesítője, ma is él, hi-
szen az itt dolgozók és a győri polgárok nap
mint nap hozzáteszik saját történeteiket. Az
itt születő döntések formálják városunkat és
biztosítják, hogy értékeink fennmaradjanak a
következő generációk számára is.

Épülettörténeti előadást tartott Bagi Zoltán
Péter, Győr Város Levéltárának igazgatója,
az ünnepi műsorban közreműködtek a Győri
Nemzeti Színház színészhallgatói. 

Fotó: Ács Tamás
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AMagyarország Érde-
mes Művésze díjat ve-
hette át Bakos-Kiss
Gábor Jászai Mari-díjas

színművész, rendező, a Győri
Nemzeti Színház igazgatója.
Szintén e díjban részesült Hefter
László Ferenczy Noémi-díjas
üvegművész, restaurátor, a Ma-
gyar Művészeti Akadémia ren-
des tagja, a Bardocz Barna öt-
vösművész alkotásaként jegy-
zett széchenyis rektori jogar
üvegtestének tervezője és meg-
valósítója.

Harangozó-díjat kapott a Győri
Balett magántáncosa, Matuza
Adrienn táncművész. A Magyar
Érdemrend lovagkeresztje ki-
tüntetést vehette át Silló István,
a Győri Nemzeti Színház zene-
igazgatója. 

Amegemlékezésen dr. Fekete Dávid,
a Fidesz–KDNP győri frakciójának
vezetője mondott beszédet. „Nincs
az az ember, nincs az a hatalom, ki

a néptől a szabad földet elvegye… És ez az
alapja a honszabadságnak” – idézte fel Vas-
vári Pál honvéd őrnagy, a márciusi ifjak egyik
vezéralakjának gondolatait dr. Fekete Dávid.
Mint arra rámutatott: a győriek egyetértésre,
békére és szabadságra vágynak.

„Veszélyekkel teli korban élünk, ahol egyszerre
kell megküzdenünk háborúkkal, járványokkal,
illegális migrációval, energiaválsággal és azok-
kal, akik veszélyeztetik szuverenitásunkat, a
békénket, a szabadságunkat. A miénket és a
gyermekeinkét. Minden fronton küzdenünk
kell, de ezt közösen kell, hogy tegyük, hiszen
közösen, ahogy eddig, úgy a jövőben is sikere-
sek lehetünk” – emelte ki dr. Fekete Dávid. A
politikus visszaemlékezett a történelmi ese-
ményekre, amelyek Győrben történtek, kiemel-
ve Lukács Sándor és dr. Kovács Pál személyét.

Szerző: Mireider Máté
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

„Mi, győriek a város története során sokszor
megtanultuk: a háború mindig pusztítást hoz,
egy életre megnyomorított vagy halott kato-
nákat, árván maradt gyermekeket, elűzöttek
tömegeit. Nincs olyan ideológia, nincs az a bi-
rodalmi érdek, amely számunkra, győriek szá-
mára a háborút igazolná” – szögezte le dr. Fe-
kete Dávid, ugyanakkor elmondta: szolidari-
tásunkról, segítségünkről továbbra is biztosít-
juk a kárpátaljai honfitársainkat, de nem so-
dorhatjuk veszélybe a magyarságot.

Ünnepi beszédet mondott Csóka János Gás-
pár bencés szerzetes is, aki felidézte: a re-
formkor idején az isteni gondviselés a leg-
nagyobb embereket adta Magyarországnak,
Széchenyi Istvánt, Kossuth Lajost, Petőfi
Sándort.

A tisztelet lángja végigkísérte az ünnepsé-
get, a Fidesz–KDNP méltón emlékezett a
múlt történéseire, miközben előretekintet-
tünk a jövőbe.

FÁKLYÁS FELVONULÁSSAL

Fáklyás felvonulással emlékezett a Fidesz–KDNP
március 15-ére, az érdeklődők a Széchenyi téren gyü-
lekeztek pénteken, majd a Bécsi kapu térre vonultak. 

Összeállította: Földvári Gabriella

A március 15-i nemzeti ünnep alkalmából számos győri
kapott állami elismerést. 

Papp Győző, a Kisalföld sportrova-
tának vezetője pedig a Magyar
Arany Érdemkeresztet kapta meg. 

Az ünnep alkalmából a Széchenyi
István Egyetem több munkatársa,
együttműködő partnere kapott ál-
lami kitüntetést. Széchenyi-díjas
lett prof. dr. Stumpf István alkot-
mányjogász, a Széchenyi István
Egyetem egyetemi tanára, volt al-
kotmánybíró és kancelláriaminisz-
ter.  Ugyancsak Széchenyi-díjat ka-
pott prof. dr. Neményi Miklós, a
Magyar Tudományos Akadémia
rendes tagja, a Széchenyi István
Egyetem Albert Kázmér Moson-
magyaróvári Kar Biológiai Rend-
szerek és Precíziós Technológiai
Tanszék oktatója, professor eme-
ritus, az MTA Agrár- és Bioműszaki
Tudományos Bizottságának elnö-
ke. A Magyar Érdemrend lovagke-
resztje, polgári tagozat kitüntetés-
ben részesült dr. Honvári János

gazdaságtörténész, professor
emeritus; dr. Szép János, az Épí-
tész-, Építő- és Közlekedésmérnö-
ki Kar dékánja, tanszékvezető
egyetemi docens és Váginé Varga
Zsuzsanna, a Humánerőforrás
Igazgatóság igazgatója. Magyar
Ezüst Érdemkereszt polgári tago-
zat kitüntetést vett át Erdős Adri-
enn, a Pénzügyi és Számviteli Igaz-
gatóság pénzügyi szakreferense.

A Magyar Érdemrend parancs-
noki keresztje a csillaggal, pol-
gári tagozat kitüntetést vette át
dr. Palkovics László Széchenyi-
díjas gépészmérnök, a Magyar
Tudományos Akadémia rendes
tagja, volt miniszter, a Széchenyi
István Egyetem egyetemi taná-
ra, mesterséges intelligenciáért
felelős kormánybiztos. Az intéz-
mény régebbi számítóközpont-
jának egykori munkatársa, a
„Győr a jövő egyetemi városa”
multimédiás kiadvány meghatá-
rozó alkotója, Sztojalovszky Béla
közgazdász, automatizálási
mérnök, a Magyar Lélek Alapít-
vány kuratóriumi elnöke Magyar
Bronz Érdemkereszt polgári ta-
gozat kitüntetésben részesült. 

Gede Eszter, a Győri Szakképzési
Centrum kancellárja, valamint
Szentpéteri Mariann, a Győri Szak-
képzési Centrum Lukács Sándor
Járműipari és Gépészeti Techni-
kum és Kollégium igazgatója a
Magyar Arany Érdemkereszt pol-
gári tagozat díjat vehette át. 

Óberling József rendőr ezredes,
az Országos Rendőr-főkapitány-
ság Rendészeti Főigazgatósága
Közlekedésrendészeti Főosz-
tályának vezetője, a Széchenyi
István Egyetem címzetes egye-
temi docense a Magyar Érdem-
rend Lovagkereszt katonai ki-
tüntetést, Beke Zoltán tűzoltó
alezredes, a Győr-Moson-Sop-
ron Vármegyei Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság polgári védel-
mi főfelügyelője a Magyar Arany
Érdemkereszt katonai tagozata
elismerést, Kiss István címzetes
rendőr főtörzs zászlós a Győr-
Moson-Sopron Vármegyei Rend -
őr-főkapitányság, Győri Rendőr-
kapitányság, Közrendvédelmi
Osztály, Járőr- és Őrszolgálati Al-
osztály járőrparancsnoka a Ma-
gyar Bronz Érdemkereszt elisme-
rést vehette át. 

EMLÉKEZETT A SZABADSÁGHARCRA A FIDESZ–KDNP

AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK
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Győrújbaráton a Timaffy
László Művelődési
Házban találkoztak a
partnerekkel, támoga-

tóikkal, ahol amatőr és profi mű-
vészek alkotásaira licitálhattak a
meghívott vendégek. 

Kara Ákos, a körzet országgyű-
lési képviselője köszöntőjében
kiemelte Vajda Pétert, a vállal-
kozó ugyanis nemcsak a gála,
hanem az egyesülés alapításá-
ért is sokat tett. „Amikor Péter-
rel beszélgettünk ennek a kö-
zösségnek az elindításáról, ak-
kor az fogalmazódott meg ben-
nem: ez a közösség lesz a térség
legmeghatározóbb értékőrző és
értékteremtő közössége. Nagy-
szerű emberi és lelki összefogás
az, amely ezekhez az eredmé-
nyekhez vezetett. Valóban, az
értékteremtés igazi szimbólu-
mává váltak a megvalósult fej-
lesztések. Most itt egy újabb
fontos cél: hogy elkészüljön az
összetartozás harangja.” 

SOKORÓN IS LELKÜK VAN

A Sokorói Tájegység Egyesülés megalakulása óta év-
ről évre fontos eredményeket ért el a térségben. Az
egyesülés tagjai március 15-én duplán ünnepeltek
egy jótékonysági gálaesten, hogy a Babba Mária ká-
polna lakatlan tornyába harang kerülhessen.  

Dr. Fekete Dávid, a Fidesz–
KDNP győri önkormányzati
képviselője pedig így fogalma-
zott: „177 évvel ezelőtt egy
olyan összefogás történt a ma-
gyar nép életében, a teljes Kár-
pát-medencében, amely egy
nagyon komoly történelmi ese-
ménnyé tudott válni. Egy olyan
összefogás alakult, amely az-
tán erőt tudott mutatni egy bi-
rodalommal szemben. Nagyon
örülök annak, hogy ma este egy
ilyen összefogás eredménye-
ként mi is itt lehetünk, hiszen
mi ma azért fogunk össze, hogy
az a csodás utazás, ami elindult
néhány évvel ezelőtt, egy újabb
eredménnyel tudjon zárulni,
egy újabb fontos állomásához
tudjon érni, hiszen hogyha a vi-
lág legnagyobb székely kapuja
már megvan, az összetartozás
parkja már megvan, a kápolna
már megvan, akkor a következő
eleme ennek valóban, hogy egy
harang is költözzön ebbe a ká-
polnába.” 

A HARANGOKNAK

Arezsicsökkentést még
2013-ban vezette be a
kormány, azonban az
orosz–ukrán háború kitö-

résekor jelentős átalakításon esett
át a rendszer. Ennek oka, hogy a vil-
lamos energia és a földgáz világpi-
aci ára ekkor az egekbe szökött.  Az
intézkedéssel, annak előnyeiről dr.
Fekete Dávidot kérdeztük, aki eu-
rópai viszonylatban is ismertette az
adatokat. „Ha nem lenne rezsi-
csökkentés, minden magyar csa-
ládnak 500–600 ezer forinttal töb-
bet kellene fizetnie évente, ennek
ellenére az elmúlt hetekben ismét
rengeteg hazai és nemzetközi bírá-
lat érte az intézkedést” – kezdte a
Fidesz–KDNP győri frakcióvezető-
je, majd hozzátette: érdemes regio -
nális szinten körülnézni, mivel kitű-
nik a villamos energia kedvező ha-
zai ára, és az is jól látható az ada-
tokból, hogy a magyar családok a
legszerencsésebbek.

„Ahogy az a grafikonon is jól lát-
szik, a villamos energia kapcsán
hazánkban kell a legkevesebbet
fizetni egy kilowattóra áramért.
Bulgária megközelíti Magyaror-
szágot, de Csehországban pél-
dául teljesen kilőttek az árak. Eu-
rópában tehát megállíthatatlanul
növekednek az árak, és hasonló
kép tárul elénk abban az esetben
is, ha a földgáz köbméterenkénti
árát nézzük a közép- és kelet-
európai régióban. Magyarorszá-
gon ez a szám 2,58 eurócent,
míg Csehországban 10,38 euró-
cent, de az utánunk következő
Horvátországnál is 4,49 euró-
centet kell fizetni egy köbméter
földgázért” – vázolta az adato-
kat dr. Fekete Dávid.

A frakcióvezető végül kiemelte:
„a rezsicsökkentést meg kell vé-
denünk, még akkor is, ha Brüsz-
szelből támadják, hiszen ez a
magyar családoknak egy nagyon
jelentős segítség!”

Szerző és grafika: Győr+

MENNYIT FIZETNEK
EURÓPÁBAN A FÖLDGÁZÉRT 
ÉS A VILLAMOS ENERGIÁÉRT

MUTATJUK,

Fotó: Ács Tamás
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STABIL TERMELÉSI ADATOK 
Az Audi Hungaria továbbra is Magyarország egyik legnagyobb gazdasági szereplője, beszállítóival és szolgálta-
tóival együtt a magyar autóipar szerves része – értékelte Michael Breme, az igazgatóság elnöke a tavalyi évet.

Szerző: Győr+
Fotó: Audi

Nyilvánosságra hozta az Audi Hunga-
ria 2024-es termelési és pénzügyi
eredményeit. Kiderül belőle, hogy az
autóipar átalakulása az Audi Hunga -
riára és annak 2024-es pénzügyi évben
elért teljesítményére is hatással volt. 

2024-ben a motorgyár 1 millió 580
ezer 991 hajtásláncot gyártott, ebből
151 899 elektromos hajtású volt. Az év
végéig 179 ezer 710 jármű gördült le a
gyártósorról a járműgyárban: ebből 99
ezer 288 Audi Q3, 63 ezer 759 Audi Q3
Sportback és 2024 szeptemberétől 16
ezer 663 Cupra Terramar.

2024-ben a vállalat 8 milliárd 611 mil-
lió eurós árbevételt ért el.

Az Audi Hungaria a régió legnagyobb
munkaadójaként 11 ezer 431 főt fog-
lalkoztatott tavaly év végén. Az Audi
Hungaria 100 százalékos tulajdonú le-
ányvállalatával, az Audi Hungaria
Ahead Kft.-vel együtt összesen 11
ezer 930 alkalmazottat foglalkoztatott
2024 végén.

Achim Grewe, az Audi Hungaria pénz-
ügy, beszerzés, IT és compliance terü-
letekért felelős igazgatósági tagja sze-
rint további beruházások bizonyítják az
Audi Hungaria relevanciáját, és megte-
remtik a vállalat jövőjének alapjait.

AZ AUDI HUNGARIÁNÁL

Akorábbi évek sikeres to-
borzóprogramjait köve-
tően a Honvédelmi Mi-
nisztérium és a Magyar

Honvédség immár harmadik al-
kalommal hirdeti meg az „Em-
bert a vasra!” kampányt, ki -
emelt bérezéssel. Erről részle-
tes bejelentést Szalay-Bobrov-
niczky Kristóf honvédelmi mi-
niszter tett Győrben, a kam-
pányban is érintett MH Dánielfy
Tibor 205. Légvédelmi Rakéta-
ezred alakulóterén. 

Az érdeklődők a legkülönbözőbb
beosztásokba jelentkezhetnek,
kiemelt kezdő illetménnyel; a
Magyar Honvédség – különböző
kompetenciákkal – egyszerre
keres embereket a teljesség igé-
nye nélkül lövész-díszelgő kato-
nai, rendész, gépjárművezető,
radarkezelő, Gidrán harcjármű-
vezető, híradó, logisztikai és ko-
mendáns beosztásokba. 

A jelentkezőknek az egész éle -
ten át tartó hivatás és kiszámít-

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Marcali Gábor

ható életpályamodell mellett
már az alapkiképzés során is
minimum havi bruttó 737 ezer
forint kezdő fizetést, egyszeri
szerződéskötési díjként bruttó
300 ezer forintot, cafeteria-jut-
tatást, utazásiköltség-térítést
és ingyenes laktanyai elhelye-
zést vagy lakhatási hozzájáru-
lást biztosítanak. 

A kampányban érintett 
alakulatok: 
MH Dánielfy Tibor 205. Légvé-
delmi Rakétaezred, NASAMS
légvédelmi rakétaosztály
(Győr, Budapest): gépjárműve-
zető, radarkezelő vagy indító-
állvány-kezelő beosztásokba
keresnek jelentkezőket. MH
Vitéz Szurmay Sándor Buda-
pest Helyőrség Dandár 32.
Testőrezred Lövészzászlóalj
(Budapest). MH Katonai Ren-
dészeti Ezred, Rendészeti
Zászlóalj (Budapest). MH
Nagysándor József 51. Híradó-
és Vezetésbiztosító Dandár
NATO Közép-Európai Több-
nemzeti Hadosztály-Parancs-
nokság Támogató Zászlóalj
(Székesfehérvár).

Az „Embert a vasra! – 3” kampányindító rendezvényén Sza-
lay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter a Győr+ Rádió
vendége volt, akivel Farkas Mónika beszélgetett. A részletek
a gyorplusz.hu-n olvashatók.

„EMBERT
A VASRA! – 3”

GYŐRI ALAKULAT IS ÉRINTETT A MOST 
BEJELENTETT TOBORZÓKAMPÁNYBAN



7

Neves előadók, izgalmas és nagyon aktuális témák várták az érdeklődőket a Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Kereskedelmi és Iparkamara eseményén, ahol díjak átadására is sor került.

GAZDASÁGI ÉVNYITÓ
Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Ács Tamás

„Vármegyénkben mintegy 35
ezer vállalkozás tevékenyke-
dik, több mint 80 százalékuk
mikrovállalkozás. Bár térsé-
günk továbbra is Magyaror-
szág egyik legerősebb gazda-
sági régiója, a GDP átlaga 2004
óta kétszer gyorsabb ütemben
nőtt országosan, mint várme-
gyénkben. Van még tehát ten-
nivaló, és az egy főre jutó vál-
lalkozások számában is erő-
södnünk kell” – hívta fel a fi-
gyelmet Pintér-Péntek Imre, a
vármegyei kamara elnöke.

Kurali Zoltán, a Magyar Nem-
zeti Bank elnöki főtanácsadója
gazdasági kitekintőjében
hangsúlyozta, nem mehetünk
el szó nélkül az infláció mellett:
„Nem vonhatjuk meg a vállunk,
kezelnünk kell a helyzetet,
még akkor is, ha reményeink

európai autógyártásban, és ki-
csit ellustultunk. Fel kell tűr-
nünk az ingujjunkat, és padló-
gázzal kell mennünk előre. Az
európai gyártókapacitás túl-
méretezett, de a győri gyár mi-
nőségben és hatékonyságban
is az első a konszernen belül,
ám így is egyre jobbnak és ha-
tékonyabbnak kell lennünk” –
szögezte le Michael Breme.

Az előadásokat követően a
gazdasági évnyitó díjak és el-
ismerések átadásával folyta-
tódott.

A Kiváló Kamarai Partnersé-
gért díjat és díszoklevelet az
idei évben dr. Filep Bálint, a
Széchenyi István Egyetem el-
nöke vehette át Pintér-Péntek
Imrétől. A Kiváló Kamarai Ér-
demérem elismerésben 2025-
ben Varga István, a Consult
Union Kft. könyvelőiroda alapí-
tó tulajdonosa részesült. 

szerint csak egy átmeneti je-
lenségről van szó” – jelentette
ki, majd az államadósság kor-
dában tartását szintén kiemelt
célként határozta meg.

Az Audi Hungaria Zrt. igazga-
tóságának elnöke arról be-
szélt, milyen kihívásokkal
szembesül ma az autóipar.
„Hozzászoktunk a sikerhez az

A KAMARÁBAN

Adélelőtti konferenciát
Kósa Roland alpolgár-
mester nyitotta meg,
Szilágyi Sándor vállal-

kozó a csapadékvíz városban
történő hasznosításáról szólt,
Zsigó György agrármérnök, nö-
vényorvos a közterületi fák nö-
vényvédelmét vette górcső alá,
Szabó József vállalkozó a víz-
megtartás lehetőségeiről be-
szélt,  Bíró Borbála kertészmér-
nök a köztereken megélő szá-
razságtűrő növényeket és éve-
lő ágyásokat mutatta be, Lu-
kács Zoltán favizsgáló-faápoló
szakmérnök pedig az idős fák
védelmét ismertette meg a
hallgatósággal.

Délután Pintér Bence polgár-
mester a város nevében díjjal
ismerte el az 55. születésnap-

tét. Az elismerést Nagykutasi
Viktor, az egyesület elnöke vet-
te át, aki a jövőről szólva el-
mondta, hogy feladat van bő-
ven, a munkát folytatni kell!
Szeretné, ha tagjaik továbbra is
aktívak lennének és minden
eseményükön jól éreznék ma-
gukat. Hangsúlyozta az együtt-
működések fontosságát is,
amelyre példaként említette a

nemrég megkötött együttmű-
ködési megállapodást az egye-
tem Apáczai Karával.

András Károly, a Kertészek és Kert-
barátok Országos Szövetsége el-
nöke köszöntőjében pedig azt
hangsúlyozta, hogy Győrben és
környékén mindig is kimagaslóan
színvonalas volt a kertészettel kap-
csolatos szakmai és közösségi élet.  

A városházán kedden egész nap a kertészek, a kertbarátok
és a növények voltak a középpontban. Míg délelőtt kerté-
szeti konferenciára hívták a szakembereket, délután az 55.
születésnapját ünneplő Kertészek és Kertbarátok Győr
Városi Egyesülete rendezett szakmai napot. Az aulában
pedig bonsaikiállítás várta az érdeklődőket. 

ját ünneplő Kertészek és Kert-
barátok Győr Városi Egyesüle-

SZÜLETÉSNAP, 
BONSAIKIÁLLÍTÁS
ÉS KONFERENCIA
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Június 3. és 7. között immár harmadik alkalommal rendezi meg a Győri Nemzeti Színház a Dunafesztet, ahová a
Duna menti városokból a legkiválóbb színházi előadások és koncertek érkeznek. A részletekről pénteken sajtó-
tájékoztatón számoltak be a szervezők.

Borsi Róbert (Fidesz–
KDNP) önkormány-
zati képviselő, a kul-
turális területet fel-

ügyelő tanácsnok köszöntőjé-
ben kiemelte: Győr mindig is
törekedett ara, hogy jó kap-
csolatokat alakítson ki, ápoljon
az élet minden területén, így a
kulturális ágazatban is, ezért
is jöhetett létre ez a fesztivál.
A Dunafeszt minőségi értéket
képvisel, ezért a politikus arra
biztatja a győrieket, hogy láto-
gassák az előadásokat, a
programokat.

ház a Jókai Mór regénye nyomán
született Az elátkozott család cí-
mű előadását, a romániai Teat-
rul Maria Filotti a Sebastian című
darabot mutatja be. Különleges-
nek ígérkezik a sepsiszentgyör-
gyi M Studió Lift című táncelő -
adása, valamint Szulák Andrea
és a Studió 11 estje is.

Móczár Bence színművész a kö-
zépiskolások számára szervezett
színházi vetélkedőre hívta fel a fi-
gyelmet, amit azzal a nem titkolt
céllal szerveznek meg, hogy a di-
ákokból színházba járó, színházat
szerető közönség váljon.

A Grund vígszínházi fiúzenekar
június 6-án, pénteken ad ingye-

nes szabadtéri koncertet – erről
a zenekarvezető, Fesztbaum Bé-
la színész beszélt. A zenekar tag-
jai A Pál utcai fiúk című zenés já-
ték vígszínházi ősbemutatójának
szereplői. Igazi örömzenére szá-
míthatnak a koncertre látogatók!

Végül Herczeg Péter, a Nem-
zeti Színház színésze, a darab
egyik főszereplője ajánlotta az
Esthajnal című musicalt a saj-
tótájékoztató résztvevőinek
figyelmébe. „Gorkij „Makar
Csudra” című elbeszélése és
„A cigánytábor az égbe megy”
című film nyomán született a
darab Szarka Tamás zenéjével. 

Részletek: gyoriszinhaz.hu

A Dunafeszten a Győri Nemzeti
Színház társulata olasz slágerek-
ből összeállított koncertet ad, fel-
lép Dánielfy Gergő, A Grund ze-
nekar, Ferenczi György és a Rac-
kajam, valamint láthatják az ér-
deklődők a Fire Flow tűzzsong-
lőr-előadását a színház előtti té-
ren ingyenesen – erről tájékoz-
tatott Bakos-Kiss Gábor, a Győri
Nemzeti Színház igazgatója.

Bulgáriából a „Sava Ognyanov”
Drama Theatre Lear darabjával,
Beregszászról a Kárpátaljai Me-
gyei Magyar Drámai Színház
Csehov: Egyfelvonásos komédi-
ák című darabjával érkezik. Az
Újvidéki Színház az 1981 című
darabot, a Komáromi Jókai Szín-

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó. O. Jakócs Péter

DUNAFESZT: 
KONCERTEK ÉRKEZNEK VÁROSUNKBA
A LEGKIVÁLÓBB SZÍNHÁZI ELŐADÁSOK,
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A győriek nagy örömére
Győrbe érkezik Jon Lonoff
nagyszerű darabja. Nem elő-
ször jársz és játszol váro-
sunkban, milyen érzésekkel
térsz vissza?
Győr a szívem közepe. Minden
fellépésemkor egy nagyon ér-
tő, színházszerető közönség-
gel találkoztam. Nagyon soká-
ig próbálunk egy-egy darabot,
fókuszálva, és kíváncsian vár-
va arra, hogy vajon a néző ho-
gyan fog reagálni. Hónapok
munkája után aztán jólesik a
visszajelzés, a győriek mindig
őszinték és nagyszerűek!

A Centiről centire egyszerre
elgondolkodtat és szórakoz-
tat. Alkotóként miért különle-
ges számodra?
Nagyon fontos egy produkció-
nál, hogy ne csak a darab, a
rendező és a kollégák legye-
nek jók, hanem a csillagok is
úgy álljanak. Ennél a produk -

ciónál minden összejött. A tör-
ténet egy testképzavaros
hölgyről szól, aki teljesen bi-
zonytalan magában, no meg
abban, hogy alkalmas-e
egyáltalán bármilyen párkap-
csolatra. Ezért a nővére és a
sógora arra szövetkezik, hogy
egy vakrandit szervezzenek a
lánynak, a szeretetre méltó,
ám kényszeres evő, negyve-
nes éveiben járó Maureennak.
Én vagyok ennek a bizonyos
vakrandinak a másik résztve-
vője. Az igazság az, hogy fan-
tasztikus volt szembesülni
egy ilyen történettel, vagyis,
hogy egy önbizalomhiányos
személy mennyire tud nyitott
lenni és mennyire lehet őt
megnyitni.

Március 25-én 19 órától a Ta-
vaszi Fesztivál egyik kiemelt
programjaként érkezik a Cen-
tiről centire, jegyek a jegy-
mester.hu-n kaphatók. (x)

Ahogy a fák, úgy a Tavaszi Fesztivál is rügyet fakaszt márciusban, hála azoknak a kiváló programoknak, melyekkel
a Győr Projekt Kft. városunkba csábítja a kultúrakedvelőket. Március 25-én a Centiről centire című vígjáték katartikus
élményt ígér a Vaskakas Bábszínházban, olyan művészekkel, mint Dobó Kata, Marjai Virág, Őze Áron vagy Hajdu
Steve. A szereplők saját magányukkal, a saját függőségeikkel és zavaraikkal küzdenek meg a produkcióban, valójá-
ban azonban mind a négyen csak szeretni akarnak. Csakúgy, ahogy Hajdu Steve szereti városunkat.
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Nagyszerű vígjáték, kiváló művészekkel a Tavaszi Fesztiválon

JÖN A CENTIRŐL CENTIRE!
INTERJÚ HAJDU STEVE-VEL

„Grafikusnak tartom magam, s
mint ilyen, vonalakat terelgetek
papírmezőn. Ezek a vonalak
történeteket mesélnek, leírt
vagy leírásra váró történeteket.
Ezáltal rajzaim hieroglifák. A
paleolit kor emberei adták így
át ismereteiket a világról a kö-
vetkező generációk számára.
Akkor a hordozófelület a bar-

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

Ex Libris címmel Horváth Ákos grafikusművész önálló kiállí-
tása nyílt meg szerdán a vármegyei kereskedelmi és iparka-
mara székházában. Az Ex Libris a „könyvekből” jelentést hor-
dozza, vagyis a kiállított képek ihletforrása a könyv, ami lehet
egy létező irodalmi mű, de lehet akár a grafikus fejében, ál-
maiban körvonalazódó történet is. A Horváth Ákos kiállításán
látható munkák tehát illusztrációk, többnyire egy elképzelt
világban tett utazás emlékképei.

lang fala volt, ma a papír. A rajz
anyaga, a zsiradékkal kevert
korom azonban máig nem vál-
tozott. A barlangrajzokból ki
tudjuk olvasni az akkori törté-
neteket. Az én történeteim tár-
gya az ember, az emberi képze-
let. A portrék a történet szerep-
lőit ábrázolják, más képek a
történet helyszíneire viszik el a
kép nézőjét, olvasóját. Azt tar-
tom jó képnek, amit nézve az
„olvasó” felfedezi a történetet,

szem” – mesél alkotói folya-
matáról a művész. 

A kiállítást Sümegi György művé-
szettörténész nyitotta meg. A tár-
lat május 21-ig tekinthető meg a
kamara nyitvatartási idejében.

megtölti saját szereplőivel,
okokat és következményeket
lát benne. Ezáltal a kép nem
egy kép lesz a többi között a fa-
lon, hanem egy történet, ami
mindig újraíródik, valahányszor
egy újabb vonalat követ végig a

EX LIBRIS HORVÁTH ÁKOS ILLUSZTRÁCIÓI
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REGISZTRÁLT ISKOLÁS CSAPATOK GYŐRIEK Beküldési határidő: április 2.
Diákok:
predlne.margit@molnarvid.hu
Győriek: 
arrabona@gyorplusz.hu

A fődíjsorsoláson azok a győriek 
vehetnek részt, akik az öt totóból
legalább négyet visszaküldenek.

1. Sikeresen szerepelt kollégánk, O. Jakócs Pé-
ter fotója a 42. Magyar Sajtófotó Kiállításon. A
felvételen egy emlékezetes kapcsolódás látha-
tó Szoboszlai Dominik és egy fiatal szurkoló
között. Melyik tárgy a főszereplő?

1. focilabda
2. csuka
X. mez

2. Melyik városrészben található a székhá-
zunk?

1. Belváros
2. Marcalváros
X. Adyváros

3. 2024-ben rendezték Párizsban a nyári olim-
piát, ahonnan első kézből kaptuk a legfrissebb
információkat és érdekességeket. Kitől kap-
tunk exkluzív anyagokat?

1. Orosz Sanyi
2. Ferenczy Balázs
X. Nagy Roland

4. Mi annak a tévés magazinnak a címe, ame-
lyet az állatkertben forgatnak kollégáink? 

1. Fuss a struccal
2. Állatkerti séta
X. Kifutón túl

A GYŐR+ MÉDIA IZGALMAS VILÁGA
5. Hol áll a Győr+ Média hirdetési totemoszlopa?

1. A színház előtti téren
2. A Bisinger sétányon
X. A Bécsi kapu téren

6. A Győr+ TV minden hétköznap híradóval je-
lentkezik. Hol lehet ezeket megnézni?

1. A Győr+ Televízióban, YouTube-
csatornánkon és gyorplusz.hu-n

2. Csak a YouTube-on
X. Csak a Győr+ Televízióban

7. Farkas Mónika kolléganőnk rendszeresen je-
lentkezik kulturális témákkal. Mi a címe a Győr+
Rádióban futó, komolyzenei műsorának?

1. Papageno
2. Divertimento
X. Mezzo

8. A Győr+ Média hetilapja 2024-ben megújult
és Győri PresSzó néven jelenik meg. Kik szere-
peltek az első szám címlapján?

1. A Győri Balett tagjai
2. A volt és a jelenlegi polgármester
X. Geszti Péter és Hegedűs D. Géza

9. A Győr+ hallgatói, nézői és olvasói a kará-
csonyt nemcsak otthon ünneplik, hanem gon-
dolnak a rászorulókra is. Kik ők?

1. Segítők
2. Jótevők
X. Győr+ Angyalok

10. Hány dalos repertoárból dolgozik a Győr+
Rádió zenei szerkesztője? Tippeld meg!

1. kb. 2900
2. kb. 1400
X. kb. 3800

11. A Hello Győr! magazinműsor vendége
egy táncos testvérpár volt március 13-án.
Kik ők?

1. Papp Máté Bence és Papp Gergő
2. Dukai Anett és Dukai Gábor
X. Manninger Miklós és Manninger György

12. A gyorplusz.hu online felületünkön hány-
szor kattintottak a legolvasottabb cikkünkre?
Tippeld meg!

1. 840 ezer
2. 990 ezer
X. 411 ezer

13. Az újságban mi a címe az állatokról szóló
rovatunknak?

1. Mancsok
2. Praclik
X. Tappancsok

+1. A gyorplusz.hu oldalon a fejlécben hány ál-
landó rovat található?

1.   8    2. 10    X. 12

Megoldókulcs az előző totóhoz: 1. 2, 2. X, 3. X, 4. 2, 5. 2, 6. 2, 7. 2, 8. 2, 9. 2, 10. 1, 11. X, 12. 1, 13. 1, 13+1. 2

Összeállította: Győr+ Média
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»» EGY százalék, SOK EZER megmentett beteg ««

AZ ÉLET ÉL ÉS ÉLNI AKAR  » Ady Endre «

Kérjük, adója egy                       százalékával 
segítsen abban, hogy                     továbbra is a
legjobb műszerekkel, folyamatosan képzett,
tapasztalt és új orvosokkal, asszisztenciával
tudjanak gyógyítani és életeket menteni 

az elhivatott szakemberek.

A SZÍVKATÉTEREZÉS 
GYŐR ALAPÍTVÁNY
tavaly 60 millió forintot költött
új műszerek, berendezések 
beszerzésére a szívkatéteres
laborba. Megalapítása óta több 
mint 30 ezer embert vizsgáltak, 
gyógyítottak a győri Szívcentrum 
munkatársai.

A Szívcentrum nem magánvállalkozás, 
hanem a Petz Aladár Egyetemi Oktató 
Kórház része. Őket segíti a Szívkatéterezés
Győr Alapítvány.

Adószám: 
18982545-1-08

Agálán összegyűlt pénz
– a jegybevétel, a lici-
tekből befolyt összeg
és a támogatók fel-

ajánlásai – nyílt pályázat útján
jut el a támogatottakhoz. Civil
szervezetek, önkéntesek, vala-
mint a Győri Filharmonikus Ze-
nekar összefogásával jön létre
ez a különleges esemény idén is,
hogy közös erővel segítséget
nyújtsanak rászoruló vagy te-
hetséges fiataloknak.

Az összefogáshoz idén csatla-
kozott a Széchenyi István Egye-
tem is, amely támogatói közre-
működőként vesz részt a gála
szervezéséhez kapcsolódó te-
vékenységekben: az intézmény
hallgatói körében és közoktatá-
si intézményeiben is meghir-
dette a pályázatot, a lebonyolí-
tást pedig önkéntes egyetemis-
ták segítik. Emellett a gála ré-
vén támogatott művészeknek
az egyetem fellépési, megjele-
nési lehetőséget biztosít saját
rendezvényein – tudtuk meg a

Immár XIII. alkalommal szervezik meg a Kantharosz
Gálát, a jótékonysági borárverést a Győri Filharmoni-
kus Zenekar közreműködésével, melyen idén a Hot
Jazz Band is fellép. A jótékony győrieket április 3-án
18 órára várják a Győri Nemzeti Színházba.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Győr+ archív

Széchenyi István Egyetem ta-
nárától, dr. Konczosné prof. dr.
Szombathelyi Mártától. 

A szervezőbizottság az elmúlt
években több mint 135 millió fo-
rint adományt juttatott el pályázó

fiataloknak. Idén rekordszámú,
64 pályázó közül 23-at választott
ki a szakmai zsűri. A támogatot-
tak között vannak létfenntartás-
sal küzdő fiatalok, fogyatékkal
élő vagy hátrányos helyzetű vagy
beteg gyermeket nevelő, gondo-
zó családok, egyesületek, és több
művészeti ágban jeleskedő te-
hetség is. Olyan is van, aki szem-
üvegre, vagy éppen étkezési tá-
mogatásra igényel pénzt, de van,
aki szoprán szaxofon beszerzé-
sére, festékre, vagy éppen egy
élő meseösvény kialakítására
kaphat támogatást. 

Dr. Hartványi Tamás a győri Ro-
tary klub képviseletében elmond-
ta, az elmúlt években a borászok
között presztízzsé vált jelen lenni
a rendezvényen, és valamilyen
különleges nedűt felajánlani az
árverésre és ezzel is hozzájárulni
a rászoruló gyerekek, a tehetsé-
ges diákok támogatásához. Idén
is igazi kuriózumokra lehet majd
licitálni – ígéri a szervező. 

Az est műsorvezetői: Winkler Nó-
ra és Bakos-Kiss Gábor, a Győri
Nemzeti Színház igazgatója.

XIII. KANTHAROSZ GÁLA
A SZÍNHÁZBAN

BORÁRVERÉS ÉS JÓTÉKONYSÁG
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PROGRAMAJÁNLÓ   

Petőfi, a légtornász címmel hallhatnak válo-
gatást kortárs költők, írók műveiből március
25-én 17 órakor a Kisfaludy Károly Könyvtár
2. emeleti rendezvénytermében.   > > >

A Magyar Évezredek programsorozat követke-
ző részében Balogh Péter Sivatag vagy Éden-
kert, A vízgazdálkodás kétféle szemlélete és
gyakorlata című előadását hallhatják március
25-én 18 órakor a GYMSM Kereskedelmi és
Iparkamara Baross termében.   > > >

Városnézés „fotelből’’ címmel tart előadást
Borbély Tamás, a Dr. Kovács Pál Könyvtár és
Közösségi Tér Helyismereti Osztályának ve-
zetője március 27-én 16 órakor a Marcalvá-
rosi Fiókkönyvtárban.   > > >

„Valahol tetőled távol…” címmel váloga-
tást hallhatnak régi magyar katonadalokból

március 27-én 17 órakor a Dr. Kovács Pál
Könyvtár és Közösségi Tér Központi Könyv-
tár klubhelyiségében. Házigazda: a Hang-
raforgó. Vendég: Kulcsár Béla harmonika-
művész.   > > >

Weöres Sándor: A teljesség felé című művé-
ből hallhatnak részleteket március 27-én 18
órakor a Kisfaludy Károly Könyvtár 2. emeleti
rendezvénytermében. Közreműködnek Kiss
Tünde és Szabó Gergő színészek, zenei köz-
reműködő: Suhaj Miklós. A belépés regiszt-
rációhoz kötött.   > > >

A Szent László Határőr Hagyományőrző
Egyesület és a Történelmi Vitézi Rend Területi
Székkapitánysága Győr törököktől való visz-
szafoglalásának 427. évfordulója alkalmából
szentmisével emlékezik a hősökre március
28-án 18 órakor, a győri Szent Ignác bencés
templomban. Ünnepi beszédet mond dr. Fe-
kete Dávid. A szentmise után katonai hagyo-
mányőrzők vezetésével a résztvevők a hős
tábornokok szobrához vonulnak a koszorú-
zásra.   > > >

Közösségi felolvasást tart a Tolkien Klub
Győr március 28-án 17 órakor a Kisfaludy
Károly Könyvtár 2. emeleti rendezvényter-
mében.   > > >

Küldje el programajánlóját 
a rendezvény időpontja előtt két héttel:
media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara „Dúdoló” Baba-mama klub énekes foglalko-
zás várja a babákat szüleikkel az Újvárosi
Művelődési Házban (Liget u. 55.) keddenként
10–12 óráig. Foglalkozásvezető: Radicsné
Csőre Andrea. A részvétel ingyenes.   > > >

„Vesszővarázs” kosárfonó szakkörre várják
az érdeklődőket az Újvárosi Művelődési Ház-
ba keddenként 16.30–19.30-ig. A foglalko-
zást vezeti: Csőre Gáborné. További informá-
ció: 06-96/315-317.    > > >

Sírhalomtól a halomsírig 2.0 címmel nyílik ki-
állítás március 28-án 17 órakor az Esterházy-
palotában. A tárlaton válogatást láthatnak az
érdeklődők a Kisalföld bronz- és vaskori te-
metkezéseiből. A kiállítást dr. V. Szabó Gábor
tanszékvezető egyetemi docens (ELTE-BTK,
Régészettudományi Intézet) nyitja meg. A tár-
lat augusztus 3-ig, hétfő kivételével naponta
10 és 18 óra között tekinthető meg.   > > >

A GYMJV Ukrán Nemzetiségi Önkormányza-
tának szervezésében és a Litera Egyesület
jóvoltából ünnepélyes könyvátadó lesz a Dr.
Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér részére
március 27-én, csütörtökön 11 órakor a Her-
man Ottó u. 22. szám alatt. A részvétel ingye-
nes, de regisztrációhoz kötött: gyoriukran.on-
kormanyzat@gmail.com   > > >



FENEGYEREKE!
OSSO BUCO, 

Új főzőműsorunk, az Ízfaktor második adásában ezút-
tal egy autentikus milánói ételt ismerhetnek meg. Az
osso buco jelentése „lyukas csont”, ugyanis az étel
alapja a borjúcsülök.

Hozzávalók 5 főre:
5 szelet csontos borjúcsülök (kb. 1,5 kg)
1,5 dl extraszűz olívaolaj
10 dkg liszt
15 dkg sárgarépa
10 dkg salotta hagyma
5 dkg fokhagyma
15 dkg zellergumó
10 dkg angolzeller
5 dkg vágott kakukkfű
0,7 l Irsai Olivér fehérbor
1 liter zöldségalaplé
0,5 kg rizottórizs
0,04 gramm sáfrány
15 dkg vaj
8 dkg parmezán
1 csokor petrezselyemzöld
1 citrom reszelt héja

Az osso buco nem
más, mint csonttal
együtt vastag szele-
tekre vágott hátsó

borjúcsülök. Az étel az olasz
konyha egyik legkülönlege-
sebb fogása, amelynek ezút-
tal az autentikus, paradicsom
nélküli, „fehér verzióját” ké-
szítette el Hatt Róbert, a Gyir-
mót Sport és Wellness Hotel
Arundo Éttermének séfje,
műsorunk házigazdája.

Elsőként az osso bucóhoz
nélkülözhetetlen zöldséges
mártáshoz, vagyis a sofritó-
hoz apró kockára vágunk ré-
pát, zellergumót, angol zel-
lert, salotta- és klasszikus
vöröshagymát, amit extra
szűz olívaolajon megfutta-
tunk, sózunk, és száraz fehér-
bort hozzáadva lassú tűzön
párolni kezdünk.

A csülökszeleteket átkötöz-
zük, hogy a főzés során ne
essen ki belőlük a velő. Sóz-
zuk, borsozzuk, kevés lisztbe
forgatva kérget sütünk rájuk.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

A húsokat kivesszük a serpe-
nyőből, a visszamaradt
pörzsanyaghoz kevés fehér
bort öntünk, kiforraljuk, és
hozzáadjuk a már készülő
sofritoalapunkat is. Ebbe a
zöldséges mártásba vissza-
helyezzük az elősütött csü-
lökszeleteket, kakukkfűvel és
zsályával ízesítjük. Ha szük-
séges, kevés zöldségalaplé-
vel még felhúzzuk, és fedő
alatt lassú tűzön, rövid lével
nagyjából 90 perc alatt kész-
re pároljuk.

Az osso buco körete ezúttal
sáfrányos rizottó, amelyhez
elsőként felaprított salotta
hagymát kevés olajon meg-
futtatunk, aztán jöhet rá a
mosatlan arborio rizs, amit
sózunk, és kevés sáfrányt is
teszünk hozzá. Ha kioldódott
a sáfrány színe, a rizottót ke-
vés fehér borral húzzuk fel, és
forró zöldségalaplevet ada-
golunk hozzá. Az alapléből
mindig csak annyit pótlunk,
hogy a rizs éppen párolódni
tudjon.

Amíg a hús és a rizottó fő,
frissen vágott petrezselyem-
ből, reszelt citromhéjból és

reszelt fokhagymából hideg
gremolata szószt készítünk.
Kevés olívaolajat adunk hoz-
zá, sózzuk, borsozzuk, össze-
keverjük, és tálalásig félre-
tesszük.

A rizottót 15-20 perc után a
tűzről levéve vajjal és parme-
zánnal dúsítjuk, elkeverjük. A
csülökszeleteket kivesszük a
serpenyőből, eltávolítjuk ró-
luk a kötözést. A sofrito zöld-

ségalapot átszűrjük. A gre-
molata egy részét és kevés
vajat hozzáadva a sofritót
visszasűrítjük, majd a húso-
kat visszatéve a mártásba,
még egyszer az egészet át-
forrósítjuk.

Tálaláskor a forró rizottóra rá-
helyezzük a hússzeleteket,
gazdagon meglocsoljuk a sofri-
tóval, végül a megmaradt gre-
molata szósszal gazdagítjuk. 

AZ OLASZ KONYHA
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Megkezdődött Győr-
ben a szökőkutak
téli védelmét bizto-
sító takaróponyvák

eltávolítása. Ezt követően lehet
elvégezni azokat a karbantartási
munkákat, melyek a vizes léte-
sítmények működtetéséhez el-
engedhetetlenek.  

A Győr-Szol Zrt. munkatársai a
téli védelmet biztosító burkola-
tot a városi szökőkutakról eltá-
volítják, és megkezdik a tavaszi
karbantartási feladatok ellátá-

A Győr-Szol Zrt. tájékoz-
tatja a lakosságot, hogy az
Árpád úti (a kormányhiva-
tal épülete mellett, a Rába
Hotel felőli oldalon) nyilvá-
nos illemhely 2025. márci-
us 24-e és március 30-a
között zárva tart. A létesít-
ményben karbantartási,
ü z e m z a va r- e l h á r í t á s i
munkák zajlanak, ezek be-
fejezését követően, márci-
us 31-től lesz ismét hasz-
nálható. A csatornarend-
szer helyreállításának ideje
alatt elérhetőek a közelben
lévő, a Bisinger sétányon,
illetve a Rába-parton, a Vi-
rágpiac közelében találha-
tó automata WC-k.

A CSAPADÉKVÍZ-TÁROZÓ TAVAKON

ZÁRVA LESZ 
AZ ÁRPÁD ÚTI
ILLEMHELY

A SZÖKŐKUTAK

sát. Ahhoz, hogy a szökőkutak a
nyári szezonban folyamatosan
működhessenek, el kell végezni
rajtuk a szükséges takarítási és
karbantartási munkákat. A szak-
emberek a következő hetekben
dolgoznak a vizes alkotások
üzembe helyezésén. Átvizsgál-
ják a vízgépészeti és elektromos
rendszereket, ahol szükséges,
kijavítják a burkolati hibákat.

A tervek szerint a húsvéti ünne-
pek ideje alatt már üzemelni fog
Győrben a Szent István úton, a

kormányhivatal épülete előtti
téren lévő szökőkút, majd a
szakemberek folyamatosan el-
indítják a város más részein ta-
lálható alkotásokat.

A szolgáltató felhívja a figyelmet
arra, hogy a szökőkutak nem al-
kalmasak fürdőzésre. A Jedlik
Ányos utcai műalkotás medencé-
jében álló szódásüvegből kiömlő
víz nem ivóvíz, fogyasztása meg-
betegedést okozhat! Csak a szo-
bor peremén található ivókút vize
alkalmas emberi fogyasztásra.

AGyőr-Szol Zrt. koordi-
nálásában a napokban
megkezdődött a nád-
vágás a szolgáltató ke-

zelésében lévő városi csapadék-
víz-tározó tavakon. Az adyvárosi
I-es, a szabadhegyi II-es és III-as
tavon speciális géppel végzik a
munkát, a győrszentiváni Kör téri
vízfelületen kézi erővel dolgoztak.

A gépi beavatkozás elvégzésére
a Győr-Szol Zrt. egy speciális,
nagy teljesítményű nádvágó be-
rendezést vesz igénybe, melyet
a Nyugat-dunántúli Vízügyi
Igazgatóság biztosít. A vízfelület
felett, előre haladva a gép levágja

a nádhajtásokat. A levágott nö-
vényrészeket összegyűjti a víz
felszínéről, majd a szolgáltató
elszállítja a tó partjáról. A munka
szakaszosan történik, egy-egy
tónál csak meghatározott part-
szakaszokat érint.

A nádvágás elvégzése a győri
csapadékvíz-tározó tavakon
évente visszatérő feladat. Ha
nem kaszálnák rendszeresen a
vízinövényt, az fokozatosan
benőné az egész tavat, ezért
van szükség a gyérítésre. A
nádkaszálás a vizes élőhelyek
figyelembevételével és meg-
óvásával zajlik.

NÁDVÁGÁS

INDÍTÁSÁRA KÉSZÜLNEK

Fotó: Marcali Gábor

Fotó: O. Jakócs Péter
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Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

Aműanyag, a fém és a
papír csomagoló-
anyagok gyűjtésére
szolgáló edényeket

már megkapták Likócson,
Kismegyeren, Jancsifaluban,
Kisbácsán, Bácsán, Győr-
szentivánon a Vonal út–Aká-
cos úttól északra a régi 1-es
főútig, Szigetben, Újvárosban,
Gyárvárosban, Gyirmóton, a
Szalmatelepen, Révfaluban
és Sáráson. 

Az új szelektív edények osz-
tása folytatódik a szürke fe-
deles kukák ürítési napján,
külön program szerint: márci-
us 25-én, kedden Győrszent -
ivánon a Vonal út–Akácos út-
tól délre a Vasútsorig érkez-
nek az új edények. Aki a kuka-
kihelyezés napján nem sze-
retne szürke szemetest ürít-
tetni, az az osztás másnapján
10 és 18 óra között a depó-
pontokon veheti át az új ku-
kákat: a Vasútsor 6-os szám-

AGYHG Győri Hulladék-
gazdálkodási Nonprofit
Kft. tájékoztatja a la-
kosságot, hogy a tava-

szi kerti munkákból származó
fás szárú zöldhulladékok (véko-
nyabb ágak, gallyak) a jogosult-
ság igazolását követően a cég
által működtetett hulladékudva-
rokban továbbra is környezetba-
rát módon és ingyenesen elhe-
lyezhetőek. A jogosultság igazo-
lására magyarországi lakcímkár-
tyát kell bemutatni. Fontos tudni,
hogy a hulladékudvarokban lead-
ni kívánt fás szárú zöldhulladékot
mérhető állapotban, például kö-
tegelve kérjük a létesítménybe
vinni. A hulladékudvarokba fás
szárú zöldhulladékból a beszállít-
ható napi limit 100 kg, az éves
kvóta 600 kg. A hulladékudvarok
nyitvatartása a www.gyhg.hu
honlapon megtalálható.

A családi házak udvarán és elő-
kertjében összegyűjtött falevél,
lenyírt fű és a további lágy szárú
zöldhulladék folyamatosan elhe-
lyezhető a cég által hetente ürít-
tethető barna fedeles biokukában. 

A lakosság által a közterületen,
illetve a saját ingatlanon össze-
gyűjtött zöldhulladék (falevél,
felaprított gally) elszállíttatására
kiegészítő szolgáltatásként 60 li-
ter hulladék elhelyezésére alkal-
mas, barna színű, GYHG logóval
ellátott gyűjtőzsákot forgalmaz a
cég. A zsákok a GYHG Győr,

HULLADÉKGYŰJTÉS
mal szemben, valamint a
Molnár Vid Bertalan Művelő-
dési Központ parkolójában.

Március 27-én, csütörtökön
Pinnyédre érkeznek meg az új
szelektívgyűjtő edények, aki
csak másnap tudja átvenni, az
megteheti a Szent Vendel
úton a temető murvás bejá-
ratánál 10 és 18 óra között.  

Akinek egyik időpont sem
megfelelő, az a GYHG sashe-
gyi telephelyén (Külső Fe-
hérvári út 1.) is átveheti in-
gyen az új kukát. A telephely
nyitvatartása: hétfőn, ked-
den, szerdán és pénteken 8–
16 óra között, csütörtökön 8
és 18 óra között.

A kukaosztásról, az átvételi
lehetőségekről és a háztól
történő szelektív hulladék-
gyűjtésről további informáci-
ók a www.gyhg.hu webolda-
lon olvashatók.

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
március elején elkezdte kiosztani Győr családi házas
részein és a kis társasházaknál a háztól történő sze-
lektív hulladékgyűjtéshez szükséges, 240 literes,
sárga fedeles kukákat.

ÉRKEZNEK A SÁRGA FEDELES KUKÁK

INGYENES ÉS KÉNYELMES
A HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍV 

Nagysándor József út 31. alatt
(ETO Park I. emelet, szolgáltató
negyed) található ügyfélszolgá-
lati irodájában vehetők fel. A zsá-
kok ellenértékét (bruttó 225
Ft/darab) utólag a szemétdíjjal
együtt számlázzák ki. Családi há-
zak esetében a járatnapon ürí-
tésre kitett bio hulladékgyűjtő
edény mellé kell tenni ezeket a
zsákokat. Társasházaknál a kö-

zös képviselő előzetes bejelen-
tését (telefon: +36-1/776-7777,
e-mail: logisztika@gyhg.hu) kö-
vetően Győrben pénteken, vidé-
ken az adott település bio hulla-
dékgyűjtési napján szállítják el.
Amennyiben nem vevőazonosí-
tóval rendelkező ügyfél (társas-
ház esetén a közös képviselő)
veszi át a zsákokat, úgy írásos
meghatalmazásra van szükség
azok átvételéhez.

KEZDŐDIK A TAVASZI
ZÖLDHULLADÉKSZEZON 

Fotó: O. Jakócs Péter
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Szerző: Venesz Klaudia

kisebb fajta), és bár igazi „tojó -
gép” az évi 300 darabos hozam-
mal, a nevét nem a rutinszerű
tevékenységről kapta, hanem a
tojásában is megtalálható P-vi-
taminról, azaz a rutinról. A ra-
gaszkodó tollasok nagyon ha-
mar kötődnek a gazdájukhoz, ki-
fejezetten kedvelik az ember
társaságát, és az egyszerű pa-
rancsszavakra is hallgatnak.

A baromfiudvar gigászai
Az aprók után nézzük a legna-
gyobbakat: a Jersey Giantet, azaz
a Jersey óriást. A fajta egy húsho-
zamnövelő tenyésztési kísérlet
eredménye, ugyanis a 19. század
végén az Egyesült Államokban
merült fel a gondolata annak,
hogy a rövidebb tenyészidejű ba-
romfival helyettesítik a pulykát,
ezzel kicsit felpörgetve a piacot. A
megfelelő fajták keresztezése
után tekintetes méretű, közel 70
centi magas és 8-9 kilós kaka -
sokat neveltek. A számítás nem
jött be: a méret sem a tömeges
tartást, sem a gyors reprodukciót
nem teszi lehetővé. Így ma már
leginkább a kiállításokon tűnnek
fel ezek az állatok, még mindig
hatalmas méretben, de már ki-
sebb, öt kiló körüli súllyal. 

Rocksztár az udvarban
A baromfiudvart pásztázva a hol-
land bóbitáson egészen biztosan
megakad a szemünk. Nem a mé-
retük okán, a kinézetük azonban
különlegessé teszi őket. A körül-
belül két-három kilós szárnyasok
pompás tollkoronát viselnek a fe-
jük búbján. A baromfiudvar divat-
diktátorának is nevezhetjük a bé-
kés természetű állatokat, és épp
ezért, a szemet gyönyörködtető
kinézete miatt tartják (a méreté-
nél fogva a húshozam miatt biz-
tosan nem). 

A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Két véradás között 56 napnak kell 
eltelnie. Ennyi időre van szüksége a 
szervezetünknek, hogy regenerálódjon.

Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) • Csütörtök: 7–18
(véradók fogadása 7–17.30) • Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)

Nem kell festék
Akad olyan fajta, amelynél a
küllem sokkal kevésbé játszik
fontos szerepet, a tojás viszont
annál látványosabb. Húsvét kö-
zeledtével biztosan eszünkbe
jut a régi, kedves hagyomá-
nyunk, a tojásfestés. A színes,
eleinte a növények festékanya-
gával festett, majd a modern
élelmiszeripari technikáknak
köszönhetően ételszínezékbe
mártott tojást a lányok adták a
locsolóknak. A színes héjak
azonban a természetben is elő-
fordulnak. A tyúkban nagyjából
26 órás folyamat eredménye a
tojásképződés, ebből 20 órát
tesz ki a héj, a fennmaradó idő-
ben pedig megtörténik a szín
felvétele. Bár egy tyúk egész
életében azonos színű tojásokat
tojik, ha az állat túl sokat tartóz-
kodik a napon, a héj világosabbá
válhat, a barnás árnyalatból
egészen a fehérhez közelítve. És
vannak a különleges példányok.
Az Araucana kevésbé lenne
népszerű fajta a hiányzó fark-
tollával, a kék színű tojása miatt
viszont annál inkább. A lazac-
tyúk megjelenésében is látvá-
nyos: a végig tollas lábaival
olyan, mintha nadrágot viselne,
ráadásul krémszínű tojást tojik.
A Barred Rock fajta rózsaszín, a
Marans csokoládészínű tojással
ajándékozza meg gazdáját. 

Aszemünket az állatvilág
számos példánya ké-
nyezteti. Az embert
ámulatba ejti, milyen

csodákat alkot a természet, mi-
csoda erőket képvisel és milyen
szépséget, színeket kever ki pa-
lettáján. Persze, az ember ebbe
is belenyúl, az egyes fajták ke-
resztezésével új küllemet létre-
hozva, újabb fajtákat teremtve.
Teszi ezt haszonszerzésből, a
tenyészhozam növelése miatt,
vagy épp az új, a szebb teremté-
sének motivációjával. 

A baromfikra elsősorban táplálék-
ként gondolunk, húsa és tojása
alapvető élelmiszer a háztartások-
ban, pedig akadnak olyan fajták,
amelyeket kizárólag a szépségük
miatt tartanak és egyre különlege-
sebb példányokat tenyésztenek.
Ha a legszebb madarat keressük,
a baromfi biztosan nem jut
eszünkbe, pedig köztük is jócskán
akadnak pompás példányok. Azt is
túlzás nélkül lehet állítani, hogy a
„tyúkeszű” szó erős kifejezés,
ugyanis a baromfikat is lehet ido-
mítani. Találékonyak, ha élelem-
szerzésről van szó (és persze, ele-
séggel lehet őket a leginkább mo-
tiválni), de felismerik gazdájukat is.
A barátságos állatokat az elszán-
tabbak lakásban is tartják.

Rutintyúk
A minimális helyigényű, kedves
természetű madár mindössze
50 grammot nyom (ezzel a leg-

TOLLASOKKOTKODÁLÓ

Fotó: Polish Paradise/Facebook.com
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ÓRÁJA

Jubileumra készül az Emberek az Ál-
latokért Alapítvány: a menhely har-
mincadik születésnapját ünneplik
2025-ben. Az eleinte kizárólag ku-

tyákkal foglalkozó telephely egyre több
kennellel bővült a növekvő igények mi-
att, majd húsz évvel ezelőtt a macskák
előtt is kinyíltak a kapuk. A 2024-es év-
ben összesen 254 kutyát és 156 macs-
kát vettek szárnyaik alá, közülük 132
csahos és 103 cica kerülhetett új ott-
honba. Fejlődött a telephely is, a támo-
gatásoknak köszönhetően új cicaszobát
hoztak létre, kicserélték a nyílászárókat,
valamint új betegépületet hoztak létre a
műtét után lábadozó kedvenceknek. 

Most pedig ünnepségre készülnek a
menhely dolgozói, április 27-én, egy
minden állatbarát számára különleges
rendezvényen emlékeznek meg a jeles
évfordulóról. Az eseményre várják az
örökbefogadókat és a kisállatokat, de
azokat a gazdikat is, akik valaha a men-
helyről vettek magukhoz állatot. Ennyi
idő elteltével sajnos már nincs minden
kedvenc közöttünk, róluk is várják a
fényképeket, amelyekből egy fotófalat

A GYŐRI ÁLLATMENHELY
HARMINCÉVES

készítenek majd az elmúlt 30 év emlé-
kére. A születésnapot pedig programok-
kal töltik meg: kvízjátékkal, bemutatók-
kal készülnek és egy kisfilmet is készí-
tenek, amelyben az örökbe fogadó gaz-
dik és kisállataik kapják a főszerepet. A
rendezvény látogatói nem térnek haza
üres kézzel, ugyanis a szervezők apró-
sággal hálálják meg a támogatóik kitün-
tetett figyelmét. A gazdik már regiszt-
rálhatnak a születésnapra a Győri Állat-
menhely Facebook-oldalán keresztül. A
bejelentkezés azonban nemcsak a ren-
dezvényre szól, hanem abból a szem-
pontból is hasznos, hogy figyelemmel
tudják kísérni a menhelyről örökbe fo-
gadott kutyusok és cicák sorsát.

A WWF, azaz a World Wide Found for Na-
ture (Természetvédelmi Világalap), a világ
legnagyobb civil természetvédelmi szer-
vezete hívta létre a Föld órája nevű kez-
deményezést, amelyet minden évben
március utolsó szombatján tartanak. A
nemzetközi esemény keretein belül arra
kérik a háztartásokat és a vállalkozókat
hogy egy órára kapcsolják le azokat az
elektronikai eszközöket, amelyeket nem
feltétlenül szükséges használni. 

Az idei Föld órája különleges lesz abból a
szempontból is, hogy egy napra esik a víz
világnapjával. A WWF arra kéri a résztve-
vőket, tegyenek egy olyan vállalást, ami-
nek segítségével egy órányival közelebb
kerülünk a vizeink megóvásához. A fold -
soraja.hu weboldalon lehet regisztrálni
három, a vizeinkkel kapcsolatos, szimbo-
likus kihívásra. A Megóvom a vizeket
program a vízlábnyom csökkentésére
ösztönöz, ami lehet egy gyors zuhany
preferálása a nagy kádban való fürdőzés
helyett, vagy épp a víz elzárása mosoga-
tás közben. A Kapcsolódok a vízhez kihí-
vás motivációja a szabadban, lehetőleg
vízparton eltöltött idő, míg a Tanulok a vi-
zekről azt kéri, ismerkedjünk meg a ter-
mészeti értékeinkkel és tudjunk meg mi-
nél többet a vizeinket érintő problémákról. 

Március 22-én, szombaton 20:30 és
21:30 között mindenki adjon egy órát
a Földnek!

A FÖLD 
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Kérjük felhasználóinkat,
hogy vegyék le a téli
szigeteléseket a vízmé-
rőaknáról, majd jól szel-

lőztessék át, hiszen a szigetelés
alatt a csövek és az elzáró sze-
relvények sokkal erősebben kor-
rodálódnak, mely műszaki hibá-
hoz vezethet. 

Tájékoztatjuk önöket, hogy a víz-
mérőakna karbantartása, tisztítá-
sa jogszabályi előírás alapján a
felhasználó feladata. Mindezek-
nek megfelelően szíveskedjenek
az aknás mérő leolvasásához az
akna rendbetételét elvégezni és a
mérőhöz való hozzáférhetőséget
biztosítani. Társaságunk meg-
kezdte a jogszabály által előírt
éves ellenőrző leolvasásokat, és a
szigetelés eltávolítása elenged-
hetetlen ahhoz, hogy kollégáink a
vízórákhoz hozzáférjenek, az azo-
kon szereplő mérőállást leolvas-
sák és rögzítsék. Mind a szolgál-
tató, mind pedig a felhasználó ér-
deke, hogy tényleges vízmérőál-
lás alapján készüljön el a számla. 

Szöveg és fotó: 
Borsi Viktória/ Pannon-Víz Zrt.

Amennyiben a tavaszi vízmérő-
ellenőrzésnél elfagyást tapasz-
tal, kérjük, keresse fel ügyfél-
szolgálatunkat, ahol a fagyott
mérőcsere díjának befizetése
után kollégáinkkal egyeztetheti
a mérőcsere időpontját.  

A fagyveszélynek leginkább a fű-
tetlen, télen nem használt ingat-
lanok vannak kitéve. Ezeknél az

épületeknél nyissák vissza az el-
zárt főcsapot, és az épületen belül
vizsgálják meg, hogy elzárt vízvé-
teli helyek esetén a vízmérő mu-
tat-e fogyasztást. Amennyiben
nem tapasztalnak mozgást, akkor
minden rendben van, viszont ha
pörgést tapasztalnak a mérőn, ak-
kor célszerű mielőbb szerelőhöz
fordulni. Az ellenőrzés során érde-
mes a vízóra állását feljegyezni, és

az utolsó elszámoló számlában
feltüntetett állással összehasonlí-
tani. Amennyiben jelentős eltérést
tapasztalnak, számlázással kap-
csolatos információt telefonos és
személyes ügyfélszolgálatunkon
kaphatnak felhasználóink. 

Elérhetőségeinket megtalálhat-
ják a www.pannon-viz.hu honla-
punkon.

MIÉRT FONTOS ELVÉGEZNI
A TAVASZI VIZES

KARBANTARTÁSI
FELADATOKAT?
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SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTORKERÉKPÁR-, MOPEDVEZETÔI
TEHERGÉPKOCSI-, NEHÉZPÓTKOCSI-, AUTÓBUSZVEZETÔI-,
GKI-TANFOLYAMOT FOLYAMATOSAN INDÍTUNK!

Győrben már két helyen zajlik az oktatás:
Jereváni út 42. és Bartók Béla út 1.
(a vidékitôl mindössze 1 percre)

Elméleti képzés e-learning (távoktatás)
formában is választható.

96/418-959 • gyor@netcariskola.hu

Az ÁKO; VSM; KK mutatók a www.netcarjogsi.hu honlapon megtekinthetôk

B-kategóriával D-jogsi!

VIZSGAMENTES
GKI Gyôrben most 
mindössze 95.000 Ft!

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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Az ETO FC Győr az OTP Bank Liga 24.
fordulójában döntetlent játszott ha-
zai pályán a DVSC csapatával, ezzel a
bajnokság 6. helyén állnak. A követ-
kező fordulóban az MTK Budapest az
ellenfél március 29-én.

Az ETO FC Győr női csapata a Simple
Női Liga 15. fordulójában 5–0-át ját-
szott hazai pályán a Szent Mihály női
csapatával, ezzel a bajnokság 1. he-
lyén állnak. A következő fordulóban
az MTK Hungária az ellenfél március
24-én.

A Gyirmót FC a Merkantil Bank Liga
21. fordulójában 1–1-et játszott ha-
zai pályán a Szentlőrinc csapatával,
ezzel a bajnokság 10. helyén állnak. A
következő fordulóban a Békéscsaba
az ellenfél, március 30-án.

A Győri Audi ETO KC a K&H női kézi-
labdaliga 17. fordulójában 39–17-et
játszott hazai pályán a Kisvárda Mas-
ter Good SE csapatával, ezzel a baj-
nokság 1. helyén állnak. A következő
fordulóban a DVSC Schaeffler az el-
lenfél, március 22-én.

A SERCO UNI Győr a női NB I. A cso-
port alapszakaszának 22. fordulójá-
ban 94–58-at játszott idegenben a
DVTK HUN csapatával, ezzel a baj-
nokság 4. helyén állnak. A következő
fordulóban a Szekszárd az ellenfél,
március 29-én.

SPORTHÍREK

Kedden és szerdán került sor a nemzetközi
egyetemi jégkorong liga, az EUHL elődöntő-
jének első két mérkőzésére. A Széchenyi-
egyetem felnőtt jégkorongcsapata, az UNI
GYŐR ETO HC történelmi sikerként jutott a
legjobb négy közé, és a döntőbe jutásért a
tavalyi 2. helyezett Gladiators Trencin gár-
dája várt a fiúkra. A trencséni csapat volt a
pályaválasztó, így a három nyert mérkőzésig
tartó párharc első két találkozójára idegen-
ben került sor.

Kedden a papírformát felborítva, teljesen
dominálta a játékot az ETO, mindvégig kéz-
ben tartotta a mérkőzést, a végén pedig egy

Forrás, fotó: UNI GYŐR ETO HC üres kapus találattal beállította a 6:4-es
végeredményt, ezzel nagy meglepetésre el-
vett egyet a pályaelőnyből!

Szerdán érezhető volt, hogy Gladiátorok
„ráztak egyet” magukon, a 3. harmadra már
3:0-ára is vezettek. De a Győr nem adta fel,
az utolsó tíz percben sikerült egy gólra csök-
kenteni a hátrányt, ám ezen az estén a ha-
zaiaknak jött ki jobban a lépés, végül 4:2-es
végeredménnyel vissza tudtak vágni a keddi
vereségért.

Teljesen nyitott a párharc, a következő két
mérkőzésre hazai pályán, a Győri Jégsport
Központban kerül sor, március 25–26-án
(kedd, szerda) 18.30-kor.

EGY–EGY A PÁRHARC ÁLLÁSA
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Krakovszki Zsolt 2002-
ben született Győrben,
és a Győri FKKA utánpót-
láscsapatában kezd te

pályafutását, majd 2017-ben a
Nemzeti Kézilabda Akadémiá-
hoz igazolt. 2024 nyarán szer-
ződött a német HSG Wetzlarhoz,
ahol magyar játékosként bizo-
nyíthatott a Bundesligában. A
válogatottban eddig 15 mérkő-
zésen 26 gólt szerzett, és fontos
tagja volt a 2024-es Európa-
bajnokságon az 5. helyen végző
magyar csapatnak.

A győri születésű válogatott játékos a német HSG Wetzlar csapatából érkezik, és a kö-
vetkező szezontól az ETO University Handball Team kézilabdacsapatát erősíti! A 22 éves
jobbszélsőt új kihívások várják szülővárosában.

„Zsolt személyében egy olyan
játékost igazoltunk, aki nem-
csak a pályán, hanem az élet-
ben is példát mutat a fiatalok
számára. Zsolt az elmúlt évek-
ben bebizonyította, hogy meg-
állja a helyét mind a Bundesliga
szintjén, mind pedig a magyar
válogatottban” – mondta Uhlig
Rita, a Győri ETO-UNI FKC Kft.
ügyvezetője.

„Úgy érzem, eljött az idő, hogy
hazatérjek és Győrben foly-
tassam a pályafutásomat. Az

ETO egy ambiciózus projektet
épít, és szeretnék részese len-
ni ennek a fejlődésnek. Fontos
számomra, hogy a sport mel-
lett a tanulásra is koncentrál-
jak. Az ETO és a Széchenyi Ist-
ván Egyetem támogatása le-
hetőséget ad arra, hogy a pá-
lyán és azon kívül is fejlődjek.
Hiszem, hogy hosszú távon
egy sportolónak több lábon
kell állnia, és Győrben erre
minden adott” – nyilatkozta
Krakovszki Zsolt a szerződés
aláírását követően.

KRAKOVSZKI ZSOLT
HAZATÉR

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: március 21—27.

359 Ft/kg

Arany Fácán  
dobozos sör 
0,5 l, 398 Ft/l

Sertés bôrös császár-
szalonna 

199 Ft/db

371 Ft/db

Flora margarin 
400 g, 927,50 Ft/kg

Háta zsírszalonna 799 Ft/kg
Sertés húsoscsont 650 Ft/kg
Sertészsír 1 kg
Hegedûs Hús Bt.

Csikós kolbász csemege, csípôs 2999 Ft/kg
Tepertô 300 g 1599 Ft/cs

Sertésvelô 1499 Ft/kg
Sertésnyelv 1099 Ft/kg
Sertésvese 350 Ft/kg

3800 Ft/kg

1700 Ft/kg

999 Ft/kg helyett

704 Ft/kg 29%-os
árcsökkenés

Sertésmáj

Füstölt szívsonka 3600 Ft/kg

Füstölt parasztsonka

Sorozatban negyedszer is beju-
tott a Simple Magyar Kupa dön-
tőjébe az ETO FC Győr női labda-
rúgócsapata! A győri lányok ma-
gabiztosan győztek a nagy rivális
FTC ellen. A zöld-fehér presztízs-
csatán megérdemelten nyert az
ETO, amely így sorozatban ne-
gyedszer jutott be a Magyar Kupa
fináléjába. A győri hölgyek így re-
vansot vettek a Ferencvároson,
amiért a kupában búcsúztatták a
férfi csapatukat. A döntőben, áp-
rilis 23-án a címvédő győri együt-
tes ellenfele az MTK lesz, amely
büntetőpárbaj után búcsúztatta a
Puskás Akadémia gárdáját.  A gó-
lokat White, Süle, Shuppo lőtte.

Fotó: O. Jakócs Péter

Fotó: MekliZ Fotóstúdió




